
ГОЛОВА ТЕРНІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ
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Г Про організацію перевезення груі? 
дітей до дитячих закладів 
відпочинку та оздоровлення

З метою забезпечення права кожної дитини на оздоровлення та відпочинок, на виконання 
наказу комітету у справах сім’ї і молоді виконкому Криворізької міської ради від 17.01.2018 
№4 та від 08.02.2018 №11 «Про направлення дітей на оздоровлення до комунального закладу 
«Дитячий оздоровчий центр соціальної реабілітації санаторного типу «Перлина 
Придніпров’я» Дніпропетровської обласної ради», «Програми реалізації державної та 
місцевої політики з питань поліпшення становища дітей, молоді, жінок та сімей у 
Тернівському районі міста Кривого Рогу на 2018-2020 роки», затвердженої рішенням 
Тернівської районної у місті ради від 22.12.2017 № 235, відповідно до рішення Криворізької 
міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх 
виконавчих органів»:

1. Виділити кошти в сумі дві тисячі шістсот п ’ятдесят три гривні 00 коп. для 
перевезення груп дітей до дитячих закладів відпочинку та оздоровлення.

2. Фінансовому відділу виконкому районної у місті ради (Костіна В.В.) профінансувати 
кошти в сумі дві тисячі шістсот п ’ятдесят три гривні 00 коп. за рахунок асигнувань, 
затверджених районним у місті бюджетом на 2018 рік.

3. Відділу бухгалтерського обліку виконкому районної у місті ради (Воробйова A.A.) 
здійснити відповідні перерахунки, згідно з наданого рахунку на оплату №163 з коштів 
районного у місті бюджету.

4. Комітету у справах сім’ї і молоді виконкому районної у місті ради (Осяніна В.А.) 
затвердити дане розпорядження на засіданні сесії районної у місті ради.

5 Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому 
районної у місті ради ( Кіясь В.О.) оприлюднити дане розпорядження на 
офіційному веб-сайті виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі 
І нтернет у визначений чинним законодавством термін.

6. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника голови 
районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Внукову А.О.

Голова районної у місті ради д В.Солод
Згідно з оригіналом, матеріали якого знаходяться в епртвах виконкому районної у місті ради, 
вірно: завідувач загального відділу ■ /// О.Міщук


